CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE



Rua do Norte, 13, Centro – São Bento do Norte/RN - CEP-59.590-000CNPJ - 12.702.254/0001-30

Pesquisa Mercadológica

PESQUISA DE PREÇOS

PESQUISA MERCADOLOGICA

A Câmara Municipal de São Bento do Norte/RN torna público que está realizando pesquisa mercadológica, para Contratação de empresa especializada em prestação de serviço de suporte, manutenção corretiva e preventiva em todos os computadores e impressoras da Câmara municipal de São Bento do Norte/RN. Quem se interessar entrar em contato para maiores informações na Sede da câmara municipal, localizada Rua Norte, n° 13, Centro, São Bento do Norte/RN, ou poderá enviar a proposta para o Email: camaramunicipalsbn@gmail.com, no prazo máximo de 03 (três) dias úteis a contar da data desta publicação.

DADOS DA EMPRESA/PESSOA						
RAZÃO SOCIAL/NOME						
NOME FANTASIA						
CNPJ/CPF						
ENDEREÇO		Nº	BAIRRO:			
CIDADE		UF:	CEP:			
TELEFONE		PESSOA P/ CONTATO:				
EMAIL:						

COTAÇÃO DE PREÇO

OBJETO: Contratação de empresa especializada em prestação de serviço de suporte, manutenção corretiva e preventiva em todos os computadores e impressoras da Câmara municipal de São Bento do Norte, listados abaixo, tudo de acordo com o que determina a legislação vigente.

ANEXO I – ESPECIFICAÇÃO DOS ITENS A SEREM COTADOS

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	COMPUTADOR: Teste de funcionamento, teste de temperatura, limpeza de cooler e ventoinhas, substituição de componentes danificados exceto placa mãe, orientação quanto aquisição e substituição de equipamentos, monitoramento continuo do funcionamento de todos os equipamentos, assistência proativa e imediata em caso de identificação via monitoramento de falha. IMPRESSORAS: Manutenção, reparo de defeitos eletrônicos e mecânicos, limpeza interna de cilindros e cabeçotes em caso de necessidade, troca de kit de limpeza e filtros,	MEDIDA MÊS	12	UNITÁRIO	TOTAL
1	suporte na utilização das impressoras.				